



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Αριθ. πρωτ.:1471/18-6-20

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΕΠΤΑ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ

στο πλαίσιο της υλοποίησης του Υποέργου 1 «Ανάπτυξη και λειτουργία μηχανισμού του INEMY/ΕΣΕΕ για την αποτελεσματική παρακολούθηση και εφαρμογή των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και προστασίας», της Πράξης «Ανάπτυξη και λειτουργία μηχανισμού του INEMY/ΕΣΕΕ για την αποτελεσματική παρακολούθηση και εφαρμογή των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και προστασίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000966, το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020" και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το INEMY/ΕΣΕΕ, ανέλαβε την υλοποίηση «Ανάπτυξη και λειτουργία μηχανισμού του INEMY/ΕΣΕΕ για την αποτελεσματική παρακολούθηση και εφαρμογή των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και προστασίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000966, το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους. Το Υποέργο 1 «Ανάπτυξη και λειτουργία μηχανισμού του INEMY/ΕΣΕΕ για την αποτελεσματική παρακολούθηση και εφαρμογή των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και προστασίας» αφορά στην πολύπλευρη στήριξη του φορέα για την υποβολή προτάσεων πολιτικής για το εμπόριο και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, μέσα από την

υλοποίηση δράσεων έρευνας και τεκμηρίωσης. Πιο συγκεκριμένα το Πακέτο 1 αφορά τα εξής: Π.1.1: Δειγματοληπτικό πλαίσιο εμπορικών επιχειρήσεων, Π.1.2: Μελέτη ανάλυσης δυναμικών κλάδων της ελληνικής οικονομίας, Π.1.3: Έρευνες καταγραφής εμπορικής δραστηριότητας και επαγγελματικών στεγών σε εμπορικούς πόλους, Π.1.4: Έρευνες καταγραφής κινητικότητας επιχειρήσεων και αναδιαρθρώσεων σε εμπορικούς δρόμους, Π.1.5: Μελέτη με θέμα : Το φορολογικό σύστημα και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις & τέσσερις (4) μελέτες περίπτωσης, Π.1.6: Μελέτη με θέμα : Το ασφαλιστικό σύστημα και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις & τέσσερις (4) μελέτες περίπτωσης.

Το INEMY/ΕΣΕΕ, στη βάση του Π.1.3: Έρευνες καταγραφής εμπορικής δραστηριότητας και επαγγελματικών στεγών σε εμπορικούς πόλους (2 επικαιροποιήσεις) και του Π.1.4: Έρευνες καταγραφής κινητικότητας επιχειρήσεων και αναδιαρθρώσεων σε εμπορικούς δρόμους (1 επικαιροποίηση), προβαίνει στη δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων, για τη σύναψη συμβάσεων έργου με επτά (7) ερευνητές/τριες (ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ: 5000966/B.2.11 – B.2.17) στο πλαίσιο υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου της πράξης.

2. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ

Οι εργασίες των ερευνητών/τριών είναι οι εξής:

Στο πακέτο Π.1.3: Έρευνες καταγραφής εμπορικής δραστηριότητας και επαγγελματικών στεγών σε εμπορικούς πόλους (2 επικαιροποιήσεις)

- Διεξαγωγή ερευνών για τη στήριξη τεκμηριωμένων προτάσεων πολιτικών για την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση και Επιτόπιες καταγραφές σε εμπορικές αγορές της Αττικής

Αναλυτικά:

- Καταγραφή επιχειρηματικότητας ύψους 2.500 - 3.000 καταγραφών ανάλογα με τον τομέα ευθύνης του καθενός
- Ηλεκτρονική καταχώρηση των εγγραφών σε ορισμένη από την Ομάδα Έργου φόρμα (περιβάλλον xls)
- Επιτόπιοι επανέλεγχοι κατόπιν σχετικών ελέγχων των αρχείων από την Ομάδα Έργου

Στο Π.1.4: Έρευνες καταγραφής κινητικότητας επιχειρήσεων και αναδιαρθρώσεων σε εμπορικούς δρόμους (1 επικαιροποίηση)

- Διεξαγωγή ερευνών για τη στήριξη τεκμηριωμένων προτάσεων πολιτικών για την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση και Επιτόπιες καταγραφές σε εμπορικές αγορές της Αττικής

Αναλυτικά:

- Επικαιροποίηση απογραφικών καρτελών (αναλυτική σημείωση αλλαγών), βάσει προηγούμενης καταγραφής (ύψους 2.500-3.000 καταγραφών) ανάλογα με τον τομέα ευθύνης του καθενός
- Ηλεκτρονική καταχώρηση των εγγραφών-αλλαγών σε ορισμένη από την Ομάδα Έργου φόρμα (περιβάλλον xls)
- Επιτόπιοι επανέλεγχοι κατόπιν σχετικών ελέγχων των αρχείων από την Ομάδα Έργου
- Διεξαγωγή ερωτηματολογίων βάσει περίπτωσης (ερωτήσεις ελέγχου & κινητικότητας), σε κάθε επιχείρηση με ορισμένα χαρακτηριστικά τα οποία προβλέπονται από τον ερευνητικό σχεδιασμό του έργου.

3. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες στο πλαίσιο της παρούσας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, θα πρέπει να διαθέτουν κατ' ελάχιστον τα παρακάτω προσόντα:

Επτά (7) ερευνητές/τριες (ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ: 5000966/ Β.2.11 – Β.2.17)

- Πτυχίο (ΑΕΙ-ΑΤΕΙ) τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ελληνικού πανεπιστημιακού ή ισότιμου αναγνωρισμένου (από τα αρμόδια όργανα) τίτλου σχολής του εξωτερικού.
- Εξειδικευμένη Εμπειρία επιτόπιων καταγραφών (πόρτα - πόρτα) ανά οικοδομικό τετράγωνο κατά προτίμηση σε όρια εμπορικής αγοράς, τουλάχιστον 3 μηνών

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και στην περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η δεν τα διαθέτει, η πρόταση του/της αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται.

4. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ

Τα «Απαραίτητα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off). Η αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται σε δύο φάσεις:

Α΄ Φάση – Έλεγχος πλήρωσης απαιτούμενων προσόντων (κριτήρια αποκλεισμού on/off)

Όπως περιγράφονται ανωτέρω.

Β΄ Φάση – Βαθμολόγηση & Κατάταξη προτάσεων των ενδιαφερομένων:

Οι ενδιαφερόμενοι/ες που πληρούν τα προσόντα της Α΄ Φάσης, προωθούνται στη Φάση Β΄, και μετά από συνέντευξη βαθμολογούνται και κατατάσσονται βάσει των παρακάτω κριτηρίων:

Πίνακας κριτηρίων βαθμολόγησης

	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Εξειδικευμένη εμπειρία επιτόπιων καταγραφών	40	80: για εμπειρία από 3 μήνες έως 12 μήνες 100: για εμπειρία από 12 μήνες και άνω	
2	Διενέργεια συνέντευξης Υποκριτήριο 1 (ΥΚ.1) Επικοινωνιακές ικανότητες Υποκριτήριο 2 (ΥΚ.2) Ικανότητα ομαδικής συνεργασίας Υποκριτήριο 3 (ΥΚ.3) Αντίληψη/κατανόηση αντικείμενου εργασίας Υποκριτήριο 4 (ΥΚ.4) Βαθμός εξοικείωσης με το αντικείμενο & τα παραδοτέα του έργου όπως :Ηλεκτρονική καταχώρηση	60	20-100 20-60: στοιχειώδης 60-80: ικανοποιητική 80-90: αρκετά ικανοποιητική 90-100: εξαιρετική	Ο Βαθμός του Κριτηρίου προκύπτει από τον τύπο: ΒΑΘΜ. ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 2 = [(ΒΑΘΜ. ΥΚ.1 + ΒΑΘΜ. ΥΚ.2 + ΒΑΘΜ. ΥΚ.3 + ΒΑΘΜ. ΥΚ.4) / 4] Τα υποκριτήρια (ΥΚ) βαθμολογούνται από 20 έως 100.

<p>ερωτηματολογίων, Διεξαγωγή συνεντεύξεων με τη χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, Διαχείριση και επεξεργασία μεγάλων σετ δεδομένων σε μορφή πινάκων, Διαχείριση εργαλείων απογραφής</p>			
---	--	--	--

Η Τελική Βαθμολογία (TB) κάθε Πρότασης υπολογίζεται σύμφωνα με τον τύπο:

$$TB = (\text{ΒΑΘΜ. ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 1} \times 0,4) + (\text{ΒΑΘΜ. ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 2} \times 0,6)$$

Η διαδικασία αξιολόγησης θα περιλαμβάνει και συνέντευξη των ενδιαφερομένων που καλύπτουν τα κατ' ελάχιστον απαιτούμενα προσόντα.

Τα προσωρινά αποτελέσματα της αξιολόγησης των προτάσεων, θα κοινοποιηθούν στο σύνολο των ενδιαφερομένων που υπέβαλλαν πρόταση στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα του INEMY. Κατόπιν της κοινοποίησης των αποτελεσμάτων, οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 3 εργάσιμων ημερών από την επόμενη της ημέρας κοινοποίησης. Μετά την αξιολόγηση των τυχόν ενστάσεων, οι υποψήφιοι/ες ενημερώνονται για τα οριστικά αποτελέσματα μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στην διεύθυνση που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους. Τα οριστικά αποτελέσματα επίσης αναρτώνται στην ιστοσελίδα του INEMY.

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφερομένων είναι εμπιστευτική. Για την προστασία των προσωπικών δεδομένων η κοινοποίηση των αποτελεσμάτων κατάταξης στους συνυποψήφιους θα γίνει με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου υποβολής της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του εκάστοτε υποψηφίου.

Σημειώνεται ότι το INEMY/ΕΣΕΕ δεν δεσμεύεται να αποδεχθεί κάποια από τις προτάσεις που υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης κατόπιν αναγκαίας τεκμηρίωσης. Η αποδοχή πρότασης και η σύναψη της σύμβασης ανήκει σε κάθε περίπτωση στη διακριτική ευχέρεια του INEMY-ΕΣΕΕ την οποία ασκεί όταν και όπως θεωρεί αναγκαίο για την καλή εκτέλεση του ως άνω έργου.

Είδος συμβάσεων: συμβάσεις έργου.

Εκτιμώμενη διάρκεια συμβάσεων: από την ημερομηνία υπογραφής έως 31/12/2020 και για απασχόληση 4 Α/Μ.

Η αμοιβή για έκαστο στέλεχος ανέρχεται στο ποσό των 4.000€ (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φορολογικών κρατήσεων και εισφορών).

Για την καταβολή της αμοιβής, η οποία μπορεί να καταβάλλεται τμηματικά σύμφωνα με την ολοκλήρωση των πακέτων εργασίας, προϋπόθεση αποτελεί η έκδοση από την ορισθείσα με απόφαση ΔΕ Επιτροπή Παραλαβής, των πρωτοκόλλων παραλαβής που επιβεβαιώνουν την ολοκλήρωση, παράδοση και παραλαβή των αντίστοιχων παραδοτέων.

5. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ

Οδηγίες για τον τρόπο υποβολής προτάσεων (Οδηγίες για την υποβολή προτάσεων, Υπόδειγμα Α: Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, Υπόδειγμα Β: Υπεύθυνη δήλωση για την ακρίβεια των στοιχείων, Υπόδειγμα Γ: Υπεύθυνη δήλωση για την απόδειξη της εμπειρίας και λοιπές σχετικές πληροφορίες) είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του INEMY(www.inemy.gr).

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να υποβάλλουν σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα πρέπει να περιλαμβάνει το σύνολο των ζητούμενων εγγράφων (Υπόδειγμα Α: Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, Υπόδειγμα Β: Υπεύθυνη δήλωση για την ακρίβεια των στοιχείων, Υπόδειγμα Γ: Υπεύθυνη δήλωση για την απόδειξη της εμπειρίας, αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, καθώς και αντίγραφα των απαραίτητων δικαιολογητικών – τεκμηρίων που αποδεικνύουν/τεκμηριώνουν την ύπαρξη των απαιτούμενων και επιθυμητών προσόντων).

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στα ανωτέρω δικαιολογητικά αποτελούν αντικείμενο επεξεργασίας από το INEMY, ως υπεύθυνο επεξεργασίας, αποκλειστικά για το σκοπό της επιλογής των υποψηφίων, σύμφωνα με το ν. 2472/1997 και το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 2016/679.

Οι όροι της πρόσκλησης και η επιλογή προσωπικού τηρούν την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της μη διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της διαφάνειας.

Ο σφραγισμένος φάκελος, θα πρέπει να φέρει την ένδειξη:

Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για επτά (7) ερευνητές (ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ: 5000966/B.2.11 - 17)

Στο πλαίσιο της Πράξης «Ανάπτυξη και λειτουργία μηχανισμού του INEMY/ΕΣΕΕ για την αποτελεσματική παρακολούθηση και εφαρμογή των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και προστασίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000966.

και θα πρέπει να κατατεθεί μέχρι και την Παρασκευή 03/07/2020 και ώρα 12:00 στην παρακάτω διεύθυνση:

Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών , Πετράκη 8, ΤΚ 10563, Αθήνα, ισόγειο, Γραμματεία INEMY ή να υποβληθεί ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή ή εναλλακτικά με courier.

Προτάσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν θα γίνονται δεκτές. Επισημαίνεται ότι έως την ανωτέρω ημερομηνία ο φάκελος θα πρέπει να έχει παραληφθεί από την γραμματεία του INEMY. Για τυχόν διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα. Παύλου (e-mail: epavlou@esee.gr).

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα του INEMY.

Υπόδειγμα Α: Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Υπόδειγμα Β: Υπεύθυνη Δήλωση για την ακρίβεια των στοιχείων

Υπόδειγμα Γ: Υπεύθυνη Δήλωση για την Απόδειξη της Εμπειρίας

Για το INEMY

Ο Πρόεδρος

Γ. Καρανίκας